



**BON VOYAGE**  
TRAVEL AGENCY

## ***SNIMANJE FILMA I POTRAGA ZA BLAGOM*** ***Delnice***



### **1. Dan, BEOGRAD/NOVI SAD – PLEŠIVICE – DELNICE (GORSKI KOTAR)**

Polazak iz Beograda/Novog Sada u jutarnjim satima.

Poseta vinogradaru na Plešivičkoj vinskoj cesti.

Ručak na imanju.

Nastavak vožnje prema Gorskom kotaru, po dolsaku u Delnice, smeštaj u hotel Risnjak Delnice\*\*\*. Delnice su središnje i najveće naselje Gorskog kotara sa oko 4.400 stanovnika. Smeštene u Delničkom polju na oko 700 m nadmorske visine, uokvirene su planinskim uzvišenjima Drgomlja, Petehovca i Japlenškog vrha i najviši su grad u Hrvatskoj. Vazduh je specifičan, oplemenjen mirisom crnogorice što čini prirodnu aromaterapiju...

Večera.



### **2. Dan, DELNICE**

Doručak.

Nakon doručka timska aktivnost: **Filmski team building.**

Program se sastoji od celokupnog procesa snimanja filma, od izbora ekipe, preko snimanja, do primanja nagrada na festivalu. Timovi moraju snimiti kratki film prema zadatim kriterijumima (žanr, vreme trajanja, glumci, scene...). Na početku programa u timu se dele uloge: producent, režiser, glumac, scenarista, kameraman, scenograf i ostala filmska zanimanja. Nakon objašnjavanja uloga i zadataka timovi pripremaju snimanje (scenario, lokacije, scenografija, kostimi...). Nakon završenih priprema timovi moraju u zadatom vremenu snimiti zamišljeni materijal i dostaviti ga žiriju. Drugi deo



## BON VOYAGE TRAVEL AGENCY

programa sastoji se od montaže snimljenog materijala koji rade članovi tima uz asistenciju žirija/moderatora. Montirani materijali gledaju se na filmskom festivalu tokom kojeg se bira najbolji film, glumac, glumica i druge kategorije.



Ručak.

Poslepodne obilazak **Delnica: kuća Rački** – spomenik kulture pod zaštitom kao etno-graditeljska goranska baština, te mlin porodice Mihelčić, poznat kao **Popovićev mlin**. Ovo je bio jedan od prvih objekata u Delnicama s električnom strujom. Gradili su ga majstori kompanije „Ganz Danubius“ iz Budimpešte. Zatim sledi poseta **Lokvama** mestašce prepoznatljivo po svom slikovitom ambijentu - **Lokvarskom jezeru, Mrzlovodičkom jezeru, špilji Lokvarki i Park šumi Golubinjak**, zauzimaju zapadni deo Gorskog kotara - visoravni koja se naglo izdiže u zaleđu grada Rijeke i Kvarnera. Lokve su okružene „Goranskim divovima“ - planinskim vrhuncima Risnjakom i Snježnikom sa jedne te Bitorajem i Bjelolasicom s druge strane. Poseta jedinstvenom **Muzeju žaba i Lokvarskom jezeru**. U Muzeju ćete upoznati, videti i naučiti sve o žabama i njihovom životu, kao i istoriji žabarstva u Lokvama, lovu na žabe, te pogledati, likovne i literarne radove.

Večera u restoranu uz živu muziku ili karaoke (mogućnost noćnog izlaska u Rijeku).

Povratak u hotel. Noćenje.

### 3.Dan, GORSKI KOTAR – NOVI SAD/BEOGRAD

Doručak.

Nakon doručka odlazak na timsku aktivnost: **Potruga za blagom**.

Program se sastoji od potrage za blagom na lokaciji grada Delnice. Timovi moraju pronaći skriveno blago prolazeći kroz niz zagonetki i zadataka. Svi timovi rešavaju iste probleme, ali različitim redosledom i program nije takmičarskog karaktera.

Ručak.

Povratak za Novi Sad/Beograd.